ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

на услуги БУХГАЛТЕРА
«25» ноября 2019 г.

1. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ

Название проекта: «Проект стимулирования продуктивных инноваций»
Название подпроекта: «Инновационные технологии использования твердых техногенных отходов предприятий теплоэнергетики и металлургии Павлодарской области в производстве строительных материалов»
Источник финансирования: Грант (Соглашение о Гранте №65 от 30.11.2017 г.).

Ссылка на контракт: SSG-17/0290F/IC-4/04
Кому: Всем заинтересованным лицам (потенциальным поставщикам)
2. ЦЕЛЬ задания 

Обеспечение организации бухгалтерского учета расходования средств Гранта и предприятия, контроль за рациональным, экономным использованием всех видов ресурсов, сохранностью собственности предприятия, оценка эффективности хозяйственной деятельности предприятия.

ОБЪЕМ И СОДЕРЖАНИЕ УСЛУГ
Бухгалтер осуществляет свои функции и обязанности в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан, требованиями, правилами и процедурами, изложенными в Соглашении о гранте, Фидуциарном руководстве для получателей грантов ГСНС/ГМНС (с изменениями от 27.07.2018 г.), Руководстве участникам конкурса на получение грантов ГСНС/ГМНС и других документах Проекта:
Обязанности включают:
· Выполнение работы по ведению бухгалтерского учета имущества, обязательств и хозяйственных операций (учет основных средств, товарно-материальных ценностей, затрат на производство, реализации продукции, результатов хозяйственно-финансовой деятельности, расчеты с поставщиками и заказчиками, а также за предоставленные услуги и т.п.) согласно Фидуциарному руководству и бухгалтерским стандартам, приемлемым для Международного Банка Реконструкции и Развития по формату и содержанию подходящие для отражения оперативной деятельности, ресурсов и расходов, относящихся к Подпроекту;
· Выполнение работы по ведению налогового учета в соответствии с Налоговым законодательством РК, составление и предоставление всех видов налоговой отчетности предприятия, консультирование сотрудников по вопросам налогообложения и взаимодействие с налоговыми органами РК;

· Отражение на счетах бухгалтерского учета операций, связанных с движением основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств;

· Произведение начисления и перечислений всех видов налогов в бюджет, платежей в банковские учреждения, заработной платы рабочих и служащих, других выплат и платежей;
· Обеспечение руководителей, инвесторов и аудиторов бухгалтерской отчетности сопоставимой и достоверной бухгалтерской информации по соответствующим направлениям (участкам) учета;

· Выполнение работы по формированию, ведению и хранению базы данных бухгалтерской информации и подготовка данных по соответствующим участкам бухгалтерского учета для составления отчетности, слежение за сохранностью бухгалтерских документов, оформление их в соответствии с установленным порядком для передачи в архив;

· Выполнение отдельных служебных поручений непосредственного руководителя.
4. ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Своевременное оформление документов для выдачи заработной платы, перечисления всех видов налогов, сборов и обязательных платежей, подготовка и предоставление сведений для всех видов налоговых и финансовых проверок, подготовка документации, проведение платежей и перечислений по всем видам закупок, своевременная подготовка месячных, квартальных, полугодовых и годовых отчетов и их предоставление в уполномоченные органы по налоговой и статистической отчетности, расчет ведомостей заработной платы, налоговых платежей и перечислений, материально-технического, топливно-энергетического и теплового баланса, эффективное ведение финансовой и статистической документации предприятия.

5. Обязанности по отчетности консультанта

5.1  Ежемесячное заполнение актов выполненных работ согласно выполненных услуг.
5.2 Подготовка финансовых отчетов о расходовании средств транша и всего Подпроекта для своевременного предоставления в ГУП.
5.3 Своевременная подготовка месячных, квартальных, полугодовых и годовых отчетов о деятельности предприятия и их предоставление в уполномоченные органы по налоговой и статистической отчетности.

6.  КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КОНСУЛЬТАНТУ

6.1 наличие среднего профессионального или высшего образования по специальности «Бухгалтерский учет и аудит», квалификация «бухгалтер» или «экономист»; 
6.2 опыт работы по профилю не менее 1 года; 
6.3 знание действующего законодательства Республики Казахстан в области налогообложения;
6.4 навыки пользователя компьютерных программ 1С Бухгалтерия, 1С Предприятие;
6.5 опыт работы бухгалтером в аккредитованных субъектах научной и (или) научно-технической деятельности МОН РК;

6.5 сопутствующие услуги: услуги экономиста, знание действующего налогового законодательства.

7. ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ЗАДАНИЯ 

Задание рассчитано на срок от даты подписания контракта до 30 ноября 2020 года включительно. Заказчик намерен подписать Договор сроком до 30 ноября 2020 года включительно с возможным продлением Договора в последующие годы в зависимости от качества предоставляемых услуг бухгалтера и сроков реализации Проекта

8.
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

Вы должны представить необходимые документы по электронной почте по следующему адресу: ecostroi_nii_pv@mail.ru 

Крайний срок для представления Ваших документов является «29» ноября 2019 года               до 18 часов 00 минут.

Дополнительную информацию можно получить по адресу:
г. Павлодар, ул. Толстого 99 оф. 316

Тел.: +7-702-195-9205, +7-705-198-2155
E-mail: ecostroi_nii_pv@mail.ru
